
令和6年度 第１回学校評価アンケート（教職員）　

53.3%
46.7%

生徒一人一人の長所を伸ばし、目標達成に向け

て支援している。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

1

53.3%
46.7%

対話を通したグループ学習に意識して取り組ん

でいる。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない
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53.3%40.0%

6.7%

感情的にならず、自己コントロールができる生

徒の育成に心がけている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

3

46.7%
53.3%

言動や行動を振り返り、改めることができる生

徒の育成に努めている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない
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40.0%

60.0%

学校や地域のために自ら役に立つ生徒の育成に

心がけている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない
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46.7%
53.3%

生徒が「学校が楽しい」と思えるような教育活

動に取り組んでいる。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない
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53.3%
46.7%

話し合いや学び合いを取り入れ生徒の学習意欲

を高めている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない
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33.3%

60.0%

6.7%

ＩＣＴ機器を活用し、一人ひとりに力がつく授

業を行っている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

8



13.3%

66.7%

20.0%

考え議論する道徳へ向け、授業構想の練り上げ

及び計画的な授業実践に努めている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

11

13.3%

80.0%

6.7%

「学校づくり」に生徒の意見が反映されている

と感じている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない
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46.7%
53.3%

生徒が授業に主体的に取り組めるように工夫し

ている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない
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46.7%
53.3%

生徒の心の健康のために相談しやすい雰囲気を

つくるように心がけている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない
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40.0%

60.0%

あいさつ・返事の指導を含め、自ら明るく率先

してあいさつをしている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない
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53.3%
46.7%

学校行事が生徒主体の活動となるよう努めてい

る。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない
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66.7%

33.3%

生徒の交通事故防止のため、交通安全指導に努

めている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない
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26.7%

66.7%

6.7%

道徳教育の充実に努めている。（命の大切さ、

思いやりの授業の実践）

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない
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53.3%
46.7%

働き方改革を考えて職務に取り組んでいる。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない
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